



Веренчанська сільська рада
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ, СПОРТУ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
Бабинський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів

59411, с. Бабин, вул. Головна 3, babun_nvkh@ukr.net, тел. (03737) 4 – 65 - 86

НАКАЗ

“09” квітня 2021 р.

№

Про проведення Тижня духовності

На виконання Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 №988-р, Стратегії виховання особистості в системі освіти Чернівецької області на 2016-2021 роки, затвердженої рішенням колегії Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації від 15.04.2016 №1/2, Комплексної програми підвищення якості національно-патріотичного виховання дітей та молоді Чернівецької області на 2017- 2021 рр., Розпорядження Веренчанської сільської ради № 60-осн. від 08.04.2021р. та з метою підвищення якості виховного простору у закладах освіти області в дусі національно-патріотичного виховання на засадах християнських та загальнолюдських цінностей

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 20.04.2021 по 23.04.2021 у школі Тиждень духовності в дистанційному режимі.
2. Затвердити План заходів Тижня духовності у дистанційному режимі, (що додається.)
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою

Директор школи



Марія МИКИТЮК



ПЛАН ЗАХОДІВ

**Тижня духовності в дистанційному режимі у
Бабинському ЗЗСО І-ІІ ступенів**

№	Назва заходу	Місце проведення	Дата і час проведення	Відповідальні
1	Відкриття Тижня духовності. Проведення тематичних онлайн - лінійок, приурочених Тижню духовності	Бабинський ЗЗСО І-ІІ ступенів	20.04.2021	Педагог-організатор Лазарик В.Я., класоводи. Вихователі.
2	День Милосердя та Доброти. Скарбниця добрих справ за напрямками: «Допомагай слабким, маленьким хворим», «Не будь жадібним», «Прощай іншим помилки», «Ніколи не заздри», «Будь добрим, щирим» (години спілкування, онлайн-акції, онлайн-челенджі тощо)	Дошкільна група	20-23.04.2021	Костриж О.О Приймак В.Г.
3	Години спілкування на тему « Біблія у моєму житті »	Бабинський ЗЗСО І-ІІ ступенів	упродовж тижня	Педагогічний колектив
4	Онлайн - челендж дитячих малюнків « Сторінками Святої книги », « Малюнок на Біблійну тематику », « Нехай день розпочинається з усмішки », « Впізнай себе ».	Бабинський ЗЗСО І-ІІ ступенів	упродовж тижня	Класоводи, Носко В.П.
5	Віртуальні учнівські студії « Духовні мотиви », « Авторський вірш на Біблійну тематику »	Бабинський ЗЗСО І-ІІ ступенів	упродовж тижня	Педагогічний колектив
6	Онлайн-літературно-музичний фестиваль духовної музики « Християнська пісня »	Бабинський ЗЗСО І-ІІ ступенів	упродовж тижня	Педагог - організатор
7	Віртуальна виставка християнської літератури « Світильник Істини »	Бібліотека	упродовж тижня	Бібліотекар Демянчук М.П.
8	Онлайн-подорож « Сторінками священної Книги », « Книга Книг »	Бабинський ЗЗСО І-ІІ ступенів	упродовж тижня	Вчителі української та зарубіжної літератур

територіальних громад, методичних об'єднань та вчителів предметів духовно-духовного спрямування
«Християнські цінності як фундамент формування особистості в умовах Нової української школи»

освіти

Організаційно-методичний центр управління/відділів освітою територіальних громад, Центри професійного розвитку педпрацівників, керівники закладів освіти, НМЦ ПТО у Чернівецькій області, ІППОЧО

Директор школи



Марія МИКИТЮК